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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Período composto 

 

Leia: 

“Sobrevivendo ao Natal” 

 

Drew Lathan é um homem rico, que está cansado de passar o Natal sozinho. Ele decide 

retornar à casa onde cresceu, na esperança de recuperar o espírito natalino e as grandes festas 

da época. Porém, há um problema: no local vive uma família completamente desconhecida, os 

Valco. Decidido a ter novamente um Natal em família, Drew faz uma insólita proposta: oferece 

US$ 250 mil aos Valco para que eles sejam sua família no Natal. Tom, o chefe da família, topa o 

acordo. Mas a convivência de Drew com os Valco não será das mais fáceis. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-37997/>. (Com cortes). 

 

Questão 1 – O período “Drew Lathan é um homem rico, que está cansado de passar o Natal 

sozinho.” é composto. Explique: 
Esse período é composto porque tem mais de uma oração.  

 

Questão 2 – No período composto “Ele decide retornar à casa onde cresceu, na esperança de 

recuperar o espírito natalino e as grandes festas da época.”, o pronome grifado retoma: 
“Drew Lathan”. 
 

Questão 3 – Observe: 

 

“Porém, há um problema: no local vive uma família completamente desconhecida, os Valco.” 
 

Nesse período composto, a segunda vírgula separa: 

(  x ) um aposto.  

(     ) um vocativo.  

(     ) um adjunto adverbial.  

 

Questão 4 – Sublinhe a conjunção no período composto abaixo:  

 

“Decidido a ter novamente um Natal em família, Drew faz uma insólita proposta: oferece US$ 250 
mil aos Valco para que eles sejam sua família no Natal.” 
 

Questão 5 – A conjunção sublinhada acima inicia uma oração, chamada de: 

(     ) absoluta.  

(     ) coordenada.  

(  x ) subordinada.  

 


